
 

 

 

 

 

 

  

 

５月２８日（木）心配されていた天気も何とか持ち直し、第３６回体育大会が行われ  

ました。昨年度よりも４か月早い開催となりましたが、競技練習、応援団練習と限られ  

た時間の中でしっかりと仕上げることができていたと思います。本番では競技や応援、  

係活動に、元気いっぱい全力で臨んでいる姿に、とても感動しました。  

「一所懸命がカッコいい」を合言葉に、みなさん自身で創りあげた体育大会。振り返  

 りには先輩や先生方、仲間、地域の方々など周囲に対する感謝の気持ちがたくさん記さ  

 れていて、今回の体験で、とても大きな学びがあったことが伝わってきました。これか  

らの日々にその学びが生かされていくことを楽しみにしています。おつかれさまでした。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月１１日（木）５・６時限に、ヒューマン・コーディネート・コンサルティング社の  

藤原美智子先生にお越しいただき、職場体験学習の事前学習として、社会に出たときに必要

となるマナーについて教えていただきました。あいさつのしかたや言葉遣い、接客マナーや

姿勢、電話のかけ方等について、新たな発見ができた人が多かったように思います。職場体

験学習開始まであと１週間足らずです。今回の学びが実践できるように意識して行動してい

きましょう。  
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生徒の感想（体育大会・マナー講座）  

〇勝ち負けも大切だけど、それ以上に仲間と全力でやり切ることが大切なんだと分かっ

た。  

〇みんなが本気でぶつかり合うから「一所懸命がカッコいい」姿が観客の方にも伝わると

思う。本気で仲間と競い合うって楽しい。  

〇「一所懸命がカッコいい」とは、好きなことだけやって、嫌いなことや苦手なことはや

らないというのではなく、どんなことでも全力でやる姿だと思う。合言葉にすること

で、精神力も強くなり、体力もついたと思う。  

〇「一所懸命」に取り組んだからこそ感じた喜びや悔しさがあった。この悔しさをバネに

して、来年の体育大会に向けて頑張りたい。  

〇応援の振り付けと構成を全部考え、みんなをまとめて、あんな高クオリティな応援合戦

を創ってくれた団長や応援団の３年生を本当に尊敬するし、ありがたかったです。  

〇私が３年生になったときには、このようなかっこいい３年生になりたい。  

〇当日、早朝からグラウンド整備や準備をしてくださる先生方や準備してくれている生

徒の姿を見て、私も自分にできる手伝いを頑張ろうと思えました。  

〇体育大会をよいものにできたのは、裏での先生方や地域の皆さんの支えがあったから

だと思うので、感謝を伝えたいです。  

＊マナー講座では、分からないことをそのままにせず、聞く勇気をもつことが大切だと教

わりました。ちゃんと聞くようにしたいです。  

＊初めて知ったことがたくさんあった。職場体験では失礼がないように頑張りたい。  

 

※６月２３日（火）～２６日（金）の４日間で、事業所が休みの場合は、普段通りに学校に

登校し、軽作業や自習などを行います。３校時終了後に下校予定です。（弁当不要）  

 

体育大会に際しましては、多数のご参観・応援をいただき、ありがとうございました。  

さて、生徒たちは６月２３日（火）～２６日（金）の職場体験学習に向けて、事前学習を

進めております。事業所への通勤にあたって、場所や経路等に不安がある場合は、休日など

の時間を使って、事前に確認していただきますようお願いいたします。  

期間中は、お弁当や送迎などお手数をおかけしますが、どうぞよろしくお願いいたします。

ご不明な点がございましたら、ご遠慮なくお問い合わせください。  

     ６月  

２２日（月）  職場体験学習出発式（５校時）  
 ２７日（土）  

 ２８日（日）  
近大理事長杯（野球部）  

２ ３日 （ 火 ）～

２６日（金）  
職場体験学習（４日間）   ３０日（月）  １ ・ ２年生  NRT 


